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Через технічні проблеми подача російської нафти трубопроводом "Дружба" зупинилася, - Reuters

Постачання нафти з Росії та Казахстану до Угорщини, Словаччини, Чехії та
Німеччини через трубопровід "Дружба" припинилося з четверга через технічні
проблеми на російській насосній станції.

Про це повідомляє агентство Reuters.

Цей трубопровід, один з найбільших у світі з пропускною здатністю 2 мільйони
барелів на добу, наразі є останньою основною артерією, що з’єднує російські нафтові
родовища з європейськими нафтопереробними заводами, після того, як уряди ЄС
зменшили залежність від російського газу.

Білоруський концерн "Белнефтехим" підтвердив перебої в постачанні нафти через
"Дружбу" у коментарі для агентства "БелТА" і зазначив, що білоруські нафтопереробні
заводи використовують запасені обсяги нафти для підтримки роботи.

Джерела, які побажали залишитися анонімними, оскільки не мають повноважень для
публічних заяв, повідомили, що "Транснефть" виявила проблему на насосній станції в
Унечі, у Брянській області Росії, приблизно за 70 км від кордону з Білоруссю.

До зупинки трубопровід транспортував 300 тисяч барелів на добу.

Згідно з інформацією джерел, перебої вплинули на постачання російської нафти до
Білорусі та країн ЄС, тоді як відвантаження з російських західних портів –
Новоросійська, Усть-Луги та Приморська – залишилися без змін. Одне з джерел
припустило, що нафту можуть перенаправити з "Дружби" до портів.

Інше джерело повідомило, що проблему можуть вирішити за кілька днів, тоді як третє
заявило, що постачання будуть призупинені до кінця місяця.

Угорська компанія MOL, яка потребує цієї нафти для своїх нафтопереробних заводів,
заявила в п’ятницю, що має інформацію про можливе відновлення поставок за кілька
днів і що перебої не вплинуть на енергетичну безпеку регіону.

Речник чеського нафтопереробного заводу Orlen Unipetrol зазначив, що "постачання
сирої нафти через трубопровід "Дружба" наразі не перервано".
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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